
ISKOLAOTTHON 
 

A nemzeti köznevelési törvény rendelkezése szerint az iskolában a nevelés-oktatást oly módon kell 
megszervezni, hogy a foglalkozások legalább 16 óráig tartsanak, és a tanuló kötelessége, hogy ezeken 
a foglalkozásokon részt vegyen. 
A tanulók egész napos foglalkoztatása iskolaotthonos formában is megvalósulhat, ami azt jelenti, 
hogy két tanító néni felváltva foglalkozik velük úgy, hogy biztosított legyen a tanulók részére az új 
ismeretek, tananyagok elsajátítása, a következő tanítási napra való felkészülés, a mindennapos 
testedzés, és szabadidő színvonalas tartalommal való megtöltése. 
Nagy valószínűséggel lehetőség lesz két tancsoport indítására, ezért legalább az egyik csoportban ezt 
a szervezési formát kívánjuk megvalósítani. 
Az önálló tanulás („házi feladat”), részben délelőtt, részben 
délután történik az osztályban tanítók vezetésével, így 
lehetőség nyílik a helyes tanulási szokások kialakítására.  
Hét közben a gyerekek a táskát, a tankönyveket az iskolában 
hagyhatják, ezeket leginkább csak hétvégén viszik haza. 
Több lehetőség nyílik a tanulókkal való beszélgetésre, 
élményeik, problémáik meghallgatására, a játék közbeni 
megfigyelésre, a gyermek megismerésére.  
Az osztályokban két tanító szoros együttműködésben foglalkozik a tanulókkal. 
A diákok a tanítók vezetésével együtt étkeznek, a többi osztálytól eltérő időpontban, biztosítva ezzel 
is a nyugodtabb szervezettebb ebédlőhasználatot. Az étkezésnél a kultúrált szabályok, szokások, 
illemtudó kommunikáció kialakítása is feladat. 
A délelőtti és a délutáni időszakban is van rendszeres szabadidő, mely a kikapcsolódást, a 
monotonitásból való kizökkentést teszi lehetővé. A szabadidő eltöltésének lehetőségei: levegőn való 
mozgás, könyvtárlátogatás, játék, zene-, mesehallgatás, kreatív, manuális foglalkozások. 
Az iskolaotthonos osztály a későbbiekben testnevelés tagozatos lesz. Ezért szeptembertől heti 
három iskolaotthonos órán sportági foglalkozásokon vesznek részt a gyerekek! 
 
A fentieken túl viszont azt is kell hangsúlyozni, hogy amennyiben a szülő beíratja gyermekét az 
iskolaotthonba, akkor vállalja, hogy gyermekének a délelőtti és délutáni órákban is iskolába kell 
járnia, nincs mód a tanuló foglalkozások alóli felmentésre, az esetleges hiányzásait a Házirendnek 
megfelelően igazolni kell. 
Reméljük, tervünk találkozik az Önök igényeivel, mert az osztály indítása csak megfelelő számú 
jelentkezés esetében valósulhat meg! 
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